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Nagyatád Város Jegyzője  
 
 
Ügyiratszám: JE/2-2/2026.  

 
T Á J É K O Z T A T Ó 

 
Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2026. február 19-i ülésére 

 
a Jegyző és a Polgármesteri Hivatal által a képviselő-testület 

két ülése között végzett tevékenységéről 
 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
Az elmúlt képviselő-testületi ülés óta a Jegyző és a Polgármesteri Hivatal az alábbi 
tevékenységeket végezte: 
 
Jegyző: 
Január 28-án Nagyatád Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének 
ülésén vettem részt. 
Február 9-én a Rinyamenti Szociális Szolgáltató Központ által tartott gyermekvédelmi 
szakmai tanácskozáson vettem részt munkatársammal. 
 
Jogtanácsos: 
A Képviselő-testület 15/2026. (I.29.) számú határozata alapján elkészítette a Jóléti tótól 
északra elhelyezkedő 150 m2 nagyságú területre halászcsárda építése és üzemeltetése céljából 
az épület fennálláság tartó időre megkötött használati szerződés módosítását a NA-TOUR Bt. 
használó javára.  
 A polgármester rendelkezése szerint elkészítette a Nagyatád, 2262 hrsz-ú, Szabadság téri 
közterületen a Szabadság tér 6. számú ingatlan előtt, a K-i oldalon lévő 9 darab fenyőfa 
kivágása, a Penny és a Lidl áruházak közötti közterületen a közútra kihajló fák visszavágása, 
és a Nagyatád, 2233 hrsz-ú ártéri területen, a 681-es számú úttól É-ra elhelyezkedő 29 darab 
fa kivágása tárgyában megkötött vállalkozási szerződéseket. 
 
Pénzügyi Iroda: 
Folynak a 2025. évi zárási munkálatok, ezzel párhuzamosan a 2026. évi költségvetés készítési 
feladatok. A Kincstárhoz továbbítottuk az Önkormányzat és intézményei, a nemzetiségi 
önkormányzatok, valamint az RKTÖT Társulás és intézménye 2025. december havi 
költségvetési jelentését.  
Az „Élhető Nagyatád” című projekt vonatkozásában a 8. számú, az Idősek Otthona 
épületének korszerűsítésére irányuló projekt 5. számú pénzügyi elszámolás benyújtásra került.  
A Versenyképes Járások Program keretében megvalósuló, a Rinyamenti Szociális Szolgáltató 
Központ garázsépületének fejlesztésére irányuló projekt építési munkálataihoz átadásra került 
a munkaterület a Vállalkozó részére.  Az autóbusz beszerzésére irányuló projekthez 
kapcsolódó közbeszerzési eljárás dokumentációja összeállításra és az eljárást megindító 
hirdetmény feladásra került.  
A VJP 2026. évi felhívásához kapcsolódó projektek vonatkozásában a támogatói okiratok 
kibocsátásához kapcsolódó dokumentumok összeállításra kerültek.  
Az ebtelep fejlesztése projekthez a konténer és kennel beszerzési eljárása folyamatban van.  
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Az Országos Műjégpálya Program 2026. évi műjégpálya bérlésére vonatkozó pályázat 
hiánypótlása benyújtásra került.  
A Helyi humán fejlesztések megvalósítására irányuló projekt költségvetésének belső 
módosítására vonatkozó Támogatási szerződésmódosítás előkészítése folyamatban van.  
A Közösségi célú fejlesztések" című LEADER felhívásra benyújtásra kerülő informatikai 
eszközök beszerzésére irányuló projektek benyújtásra kerültek.  
Az adócsoport elkészítette a magánszemély kommunális adója és az építményadó mérték 
változásról szóló határozatokat. Az építményadó határozatok kiküldése megtörtént, a 
magánszemély kommunális adója határozatok postázása folyamatban van. 
 
Hatósági Iroda: 
Határidőre megküldte a Központi Statisztikai Hivatal részére a 2025. második félévre 
vonatkozóan a kereskedelmi tevékenységet folytatókról, továbbá a 2025. évre vonatkozóan a 
települési önkormányzatok hatáskörébe tartozó közigazgatási és területváltozásokról készült 
jelentéseket.   
Határidőben teljesítette a köznevelési információs rendszerben (KIR) a hátrányos helyzetű és 
halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek, tanulók létszámára vonatkozó adatszolgáltatási 
kötelezettséget. 
A Somogy Vármegyei Kormányhivatal részére határidőre teljesítette a 2025. évre vonatkozó 
hatósági statisztikai adatszolgáltatást. 
Folyamatosan végzi a 2026. évi országgyűlési választásokkal kapcsolatos előkészítő 
feladatokat. 
Az irodavezető a Rinyamenti Szociális Szolgáltató Központ által szervezett gyermekvédelmi 
tanácskozáson vett részt. 
 
Műszaki és Vagyongazdálkodási Iroda: 
A Szarvas utcában lévő eb menhely korszerűsítésére vonatkozó előkészítő tevékenység folyik, 
amelynek végeredményeként 30 millió forint pályázati forrás felhasználásával teremthetünk 
jobb körülményeket az állatok gondozására. 
A gyógyfürdő tartalék hideg és melegvizes kutjainak fúrására és rendszerbe illesztésére 
vonatkozó energetikai pályázat elkészítésének feladatai zajlanak.  
Megkezdődött a Versenyképes Járások Program keretében a RSZSZK irodaépülete mellett 
elhelyezkedő garázs felújítása, valamint egy 50 fő szállítására alkalmas autóbusz beszerzése. 
Előkészítése zajlik egy kék-zöld infrastruktúra átalakítási pályázatnak, amely alapvetően a 
Jóléti tó, mint vízmegtartó objektum fejlesztését irányozza elő. 
A tavaszi lomtalanítási akció a szolgáltató szervezésében az északi városrészben február 13-
án, a déli területeken február 27-én valósul meg. 
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot fogadja el. 
 
Határozati javaslat: 
 
Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a jegyző és a polgármesteri hivatal a 
képviselő-testület két ülése közötti időben végzett tevékenységéről szóló tájékoztatót 
elfogadja. 
 
Nagyatád, 2026. február 13.           
         
 
                                                                                                   dr. Kovács Ildikó 
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